
0
1

/A
/2

0
1

6
-1

2

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 5 ΛΙΤΡΑ

Glyphosate (Γκλιφοζέιτ) 36%
Πυκνό διάλυµα

Yellow C185 C Process Black C

Προορίζεται µόνο για επαγγελµατίες χρήστες

∆ιασυστηµατικό, µη εκλεκτικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέµηση ετήσιων και 
πολυετών (αγρωστωδών, πλατύφυλλων ζιζανίων) και υδροχαρών ζιζανίων, 
ξυλωδών φυτών καθώς και για την καταπολέµηση της οροβάγχης του καπνού.

Α.Α.∆.Α.: 70183/06.12.2016

Αρ. Παρτίδας:

Ηµεροµηνία παραγωγής:
ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:
Glyphosate..............................................36% β/ο
(υπό µορφή άλατος ισοπροπυλαµίνης .........48,5 % β/ο)

Βοηθητικές ουσίες ..............................56,2% β/β

Κάτοχος της ΄Αδειας-Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:

ΑΛΦΑ ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΕΦΟ∆ΙΑ ΑΕΒΕ
Εθνικής Αντιστάσεως 73, 15231 Χαλάνδρι
Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559
Θεσσαλονίκη: Τ.Θ. 1343, Τ.Κ. 57008 Ιωνία
Τηλ.: 2310784931-6, Φαξ: 2310780453
Εργοστάσιο: Οινόφυτα Βοιωτίας
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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 5 ΛΙΤΡΑ

Yellow C Process Black C

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙ∆ΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙ∆ΙΑ

Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιµοποιείτε αυτό το προϊόν.
Φοράτε κατάλληλες µπότες.
Οι εργάτες θα πρέπει να φορούν προστατευτική ενδυµασία και κατάλληλες µπότες εφόσον 
εισέλθουν στο πεδίο εφαρµογής µετά τον ψεκασµό.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευ- 
ασίας: Οι φιάλες και τα δοχεία ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυµα (τα νερά του 
ξεπλύµατος τα ρίχνουµε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια, αφού καταστραφούν προη- 
γουµένως µε τρύπηµα για τη διασφάλιση της µη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε ση- 
µεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Μην ρυπαίνετε το νερό µε το σκεύασµα ή τη συσκευασία του.
Να µην πλένετε τον εξοπλισµό εφαρµογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα.
Να αποφευχθεί η ρύπανση µέσω του συστήµατος αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφά- 
νειες και τους δρόµους.
Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισµούς να αφήσετε µιαν αψέκαστη ζώνη προστα- 
σίας 5 µέτρων από τα επιφανειακά ύδατα.
Για να προστατέψετε τα φυτά µη στόχους να αφήσετε µιαν αψέκαστη ζώνη προστασίας 10 
µέτρων από την µη γεωργική γη.

Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις 
οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:
Σε περίπτωση επαφής µε το δέρµα, αφαιρέστε τα λερωµένα ρούχα και πλύνετε καλά τα 
προσβεβληµένα µέρη του σώµατος µε νερό και σαπούνι.
Σε περίπτωση επαφής µε τα µάτια, ξεπλύνετε τα µάτια µε καθαρό νερό για αρκετά λεπτά 
και καλέστε αµέσως γιατρό.
Σε περίπτωση κατάποσης, χορηγήστε επανειληµµένα ενεργό άνθρακα διαλυµένο σε µεγά- 
λες ποσότητες νερού. Μην χορηγήσετε τίποτα στον παθόντα εάν δεν έχει τις αισθήσεις του. 
Μην προκαλέσετε εµετό.
Σε περίπτωση εισπνοής, µεταφέρετε τον παθόντα από τον χώρο έκθεσης, διατηρήστε τον 
ζεστό και ξεκούραστο. Απευθυνθείτε προληπτικά σε γιατρό.
Αντίδοτο: ∆εν έχει ειδικό αντίδοτο. Σε περίπτωση δηλητηρίασης ακολουθείται συµπτωµατική 
θεραπεία. Η χρήση ατροπίνης και οξίµης δεν ενδείκνυται.
Τηλ. Κέντρου ∆ηλητηριάσεων: 2107793777

MEΤΕΟΡ ΤΙ ΕΦ: ∆ιασυστηµατικό, µη εκλεκτικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέµηση ετήσιων και πολυετών (αγρωστωδών, 
πλατύφυλλων ζιζανίων) και υδροχαρών ζιζανίων, ξυλωδών φυτών καθώς και για την καταπολέµηση της οροβάγχης του 
καπνού. Απορροφάται από τα φύλλα και τους τρυφερούς βλαστούς των ζιζανίων και παρεµποδίζει το ένζυµο EPSPS ανα- 
στέλλοντας την βιοσύνθεση των αρωµατικών αµινοξέων.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Οµοιόµορφος ψεκασµός του φυλλώµατος των ζιζανίων µε 20-40 λίτρα νερό/στρ. και χωρίς να έλ- 
θουν σε επαφή τα σταγονίδια του ψεκαστικού διαλύµατος µε το φύλλωµα, τους τρυφερούς βλαστούς ή τους καρπούς 
των καλλιεργειών, προς αποφυγή τυχόν συσσώρευσης υπολειµµάτων στους καρπούς. Για την οροβάγχη στον καπνό 
εφαρµόζεται µε 30-40 λίτρα νερό/στρ. µε ψεκασµό καλύψεως της φυτείας. Χρησιµοποιείτε µπεκ τύπου σκούπας και ψεκά- 
στε µε πίεση µικρότερη από 2 ατµόσφαιρες (30 PSI).

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:  Γεµίζουµε το δοχείο του ψεκαστικού µηχανήµατος µε νερό µέχρι τη µέση και 
προσθέτουµε αναδεύοντας την συνιστώµενη δόση του σκευάσµατος. Συµπληρώνουµε µε το υπόλοιπο νερό, αναδεύ- 
οντας συνεχώς. Να µην χρησιµοποιείτε ακάθαρτο ή σκληρό νερό για την διάλυση του φαρµάκου.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρ- 
τήµατα του ψεκαστικού µε νερό και απορρυπαντικό και στη συνέχεια ξεπλύνετε τρεις (3) φορές µε καθαρό νερό.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-∆ΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ-ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ/ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ 
ΠΕΡΙΟ∆Ο:
ΕΣΠΕΡΙ∆ΟΕΙ∆Η (Πορτοκαλιά-Μανταρινιά-Λεµονιά-Γκρέιπ φρουτ-Κιτριά)-ΑΜΥΓ∆ΑΛΙΑ-ΜΗΛΙΑ-ΑΧΛΑ∆ΙΑ-ΠΥΡΗΝΟΚΑΡΠΑ (Βε- 
ρυκοκιά-Νεκταρινιά-Ροδακινιά-Κερασιά)-ΑΜΠΕΛΙΑ (Επιτραπέζια & Οινοποιήσιµα)-ΕΛΙΕΣ: Eτήσια ζιζάνια* (αγρωστώδη και 
πλατύφυλλα). ∆όση: 150-200 κ.εκ./στρ. Μολόχα, Τσουκνίδα, Πολυκόµπι, Αντράκλα. ∆όση: 400-600 κ.εκ./στρ. Όταν τα ζι- 
ζάνια βρίσκονται στο στάδιο της ζωηρής τους ανάπτυξης. Μέγιστο: 2 εφαρµογές/καλλ. περίοδο. Πολυετή ζιζάνια**: Αγριά- 
δα. ∆όση: 750-1000 κ.εκ./στρ. Βέλιουρας, Φτέρη. ∆όση: 500 κ.εκ./στρ. Περικοκλάδα. ∆όση: 1000 κ.εκ./στρ. 1 εφαρµογή 
όταν τα ζιζάνια βρίσκονται κοντά στην άνθηση, κατά την άνθηση ή λίγο µετά από αυτή. Κύπερη. ∆όση: 1η εφαρµογή κατά 
την άνθηση µε 600 κ.εκ./στρ.,  2η εφαρµογή σε περίπτωση αναβλάστησης µε 500 κ.εκ./στρ. Μέγιστο: 2 εφαρµογές/καλλ. 
περίοδο. ΒΑΜΒΑΚΙ***: Eτήσια ζιζάνια* (αγρωστώδη και πλατύφυλλα). ∆όση: 150-200 κ.εκ./στρ. Πολυετή ζιζάνια (Βέλιου- 
ρας). ∆όση: 500 κ.εκ./στρ. 1 εφαρµογή µε κατευθυνόµενο ψεκασµό µεταξύ των γραµµών πριν την έναρξη της άνθησης. 
ΚΑΠΝΟΣ: Οροβάγχη. ∆όση: α) 40 κ.εκ./στρ. Εφαρµογή µε ψεκασµό καλύψεως, 40 ηµέρες µετά τη µεταφύτευση. β) 60 κ. 
εκ./στρ. Εφαρµογή µε ψεκασµό καλύψεως, 60 ηµέρες µετά τη µεταφύτευση. Μέγιστο: 2 εφαρµογές/καλλ. περίοδο. ΑΓΡΟΙ 
ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙ∆Η ΤΗΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ ή ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ Ε∆ΑΦΟΥΣ ΓΙΑ ΣΠΟΡΑ: Eτήσια ζιζάνια* (αγρωστώδη 
και πλατύφυλλα). ∆όση: 150-200 κ.εκ./στρ. Μολόχα, Τσουκνίδα, Πολυκόµπι, Αντράκλα. ∆όση: 400-600 κ.εκ./στρ. Εφαρµο- 
γή όταν τα ζιζάνια βρίσκονται στο στάδιο της ζωηρής τους ανάπτυξης. Μέγιστο: 1 εφαρµογή/καλλ. περίοδο. Πολυετή ζιζά- 
νια** (ως ανωτέρω): ∆όση: 500-1000 κ.εκ./στρ. (ανάλογα µε το είδος του πολυετούς ζιζανίου, ως ανωτέρω). 1 εφαρµογή 
όταν τα ζιζάνια βρίσκονται κοντά στην άνθηση, κατά την άνθηση ή λίγο µετά από αυτή. ΑΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΕΣ ΕΚΤΑΣΕΙΣ: Eτήσια 
ζιζάνια* (αγρωστώδη και πλατύφυλλα). ∆όση: 150-200 κ.εκ./στρ. Μολόχα, Τσουκνίδα, Πολυκόµπι, Αντράκλα. ∆όση: 400- 
600 κ.εκ./στρ. Εφαρµογή όταν τα ζιζάνια βρίσκονται στο στάδιο της ζωηρής τους ανάπτυξης. Μέγιστο: 2 εφαρµογές/καλλ. 
περίοδο. Πολυετή ζιζάνια** (ως ανωτέρω): ∆όση: 500-1000 κ. εκ./στρ. (ανάλογα µε το είδος του πολυετούς ζιζανίου, ως 
ανωτέρω). 1 εφαρµογή όταν τα ζιζάνια βρίσκονται κοντά στην άνθηση, κατά την άνθηση ή λίγο µετά από αυτή. Ξυλώδεις 
θάµνοι, δένδρα, βάτα, κ.λπ. ∆όση: 500-1000 κ.εκ./στρ. 1 εφαρµογή όταν βρίσκονται σε πλήρη ανάπτυξη. ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ 
ΑΡ∆ΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΤΡΑΓΓΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΝΑΛΙΩΝ: Υδροχαρή ζιζάνια. ∆όση: 800-1000 κ.εκ./στρέµµα. 1 εφαρµογή κοντά ή κατά 
την άνθηση των ζιζανίων. 

(*) Για την καταπολέµηση των ετήσιων ζιζανίων, απαιτούνται συνήθως 1-2 εφαρµογές (χειµώνα/άνοιξη) ή/και (καλοκαίρι/ 
φθινόπωρο), ανάλογα µε την εποχή εµφάνισης των ζιζανίων και την καλλιέργεια, όταν τα ζιζάνια βρίσκονται στο στάδιο 
της ζωηρής τους ανάπτυξης.
(**) Για την καταπολέµηση των πολυετών ζιζανίων, απαιτείται συνήθως 1 εφαρµογή όταν τα ζιζάνια βρίσκονται κοντά στην 
άνθηση, κατά την άνθηση ή λίγο µετά από αυτή.
(***) Στο βαµβάκι, ο ψεκασµός πρέπει να είναι κατευθυνόµενος µεταξύ των γραµµών πριν την έναρξη της άνθησης της 
καλλιέργειας. Τα σταγονίδια του ψεκαστικού διαλύµατος δεν θα πρέπει να έρχονται σε επαφή µε τα στελέχη και το φύλ- 
λωµα των φυτών. Προτείνεται η χρήση προστατευτικών καλυµµάτων (καλυπτρών) γύρω από τα µπεκ.

Όγκος ψεκαστικού υγρού: 20-40 λίτρα/στρέµµα. Καπνός: 30-40 λίτρα/στρέµµα.

Παρατηρήσεις:
1) Στις δενδρώδεις καλλιέργειες και στα αµπέλια ο ψεκασµός των ζιζανίων πρέπει να είναι κατευθυνόµενος, αποφεύγον- 
τας επαφή των σταγονιδίων του ψεκαστικού διαλύµατος µε το φύλλωµα, τρυφερούς βλαστούς, παραφυάδες και µη επου- 
λωµένες πληγές κλαδέµατος. Ο ψεκασµός επιτρέπεται µόνο σε εγκατεστηµένους οπωρώνες ή αµπελώνες από το τρίτο  
(3ο) έτος από την φύτευσή τους και µετά, ανάλογα µε την ανάπτυξη των φυτών. 2) Για τα πλατύφυλλα ζιζάνια: Μολόχες, 
Τσουκνίδες, Πολυκόµπι, Λαπάτσα και Αντράκλα, η δόση κυµαίνεται από 400-600 κ.εκ/στρ., ανάλογα µε το στάδιο ανάπτυ- 
ξής τους. 3) Για την Αγριάδα η εφαρµογή να γίνεται όταν έχει ύψος 15-30 εκ. 4) Για την φτέρη, η εφαρµογή να γίνεται µετά 
το ξεδίπλωµα της κορυφής. 5) Να µη γίνεται ψεκασµός εάν αναµένεται βροχή σε 6 ώρες. 6) Να µην χρησιµοποιείται σε 
καλλιέργειες που προορίζονται για σποροπαραγωγή. 7) Μην ψεκάζετε όταν φυσάει. 8) Να µην χρησιµοποιείται σε καλλιέρ- 
γειες που παράγουν υπόγειο βρώσιµο προϊόν πριν τη συγκοµιδή τους. 9) Για τις επιτραπέζιες ελιές επιτρέπεται η συλλογή 
τους µόνο από το δέντρο. 10) Η εφαρµογή να γίνεται όταν δεν υπάρχει νερό στα στραγγιστικά κανάλια.
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EI∆ΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΫΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ: �Να εφαρµόζονται εναλλακτικές µέθοδοι αντιµετώπισης 
ζιζανίων (µηχανική µέθοδος, καλλιεργητικά µέτρα κ.λπ.) όπου αυτό είναι δυνατόν και να γίνεται εναλλαγή ζιζανιοκτόνων (ζιζα- 
νιοκτόνα µε διαφορετικό τρόπο δράσης) για την αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας των ζιζανίων στην δραστική ουσία 
glyphosate. �Στα αρδευτικά κανάλια πρέπει να γίνεται κατευθυνόµενος ψεκασµός των ζιζανίων στα πρανή και µε τρόπο ώστε 
σταγονίδια του ψεκαστικού διαλύµατος να µην πάνε στο νερό.

ΧΡΟΝΙΚΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ: 
Σε αγρούς µετά την συγκοµιδή και πριν την κατεργασία του εδάφους για σπορά να µεσολαβεί διάστηµα τουλάχιστον επτά (7) 
ηµερών για τα ετήσια ζιζάνια µε δεκατέσσερις (14) ηµέρες για τα πολυετή ζιζάνια πριν την κατεργασία του εδάφους.

ΧΡΟΝΙΚΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙ- 
ΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ:
Να µην επιτρέπεται η βόσκηση των ψεκασµένων ζιζανίων ακόµα και όταν αυτά ξεραθούν.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙ∆Η:
Μηλιά, Αχλαδιά, Πορτοκαλιά, Μανταρινιά, Λεµονιά, Γκρέιπ φρουτ, Κιτριά, Αµυγδαλιά, Βερικοκιά, Νεκταρινιά, Ροδακινιά, Κερα- 
σιά, Ελιές (επιτραπέζιες, ελαιοποιήσιµες), Αµπέλια (επιτραπέζια &οινοποιήσιµα), Βαµβάκι, Καπνός: 7 ηµέρες.
Ακαλλιέργητες εκτάσεις: ∆εν ορίζεται.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: ∆εν είναι φυτοτοξικό όταν εφαρµόζεται σύµφωνα µε τα αναγραφόµενα στην ετικέττα του.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ:
Αποθηκεύεται στην αρχική, σφραγισµένη συσκευασία του, σε χώρο ξηρό δροσερό και καλά αεριζόµενο. Σε αυτές τις συνθή- 
κες το σκεύασµα παραµένει σταθερό για δύο (2) χρόνια τουλάχιστον.
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